

6. Beboerrådsmøde 2017

Dagsorden

1. Valg af ordstyrer og referent
2. Godkendelse af dagsorden
3. Godkendelse af referat (Bilag 1)
4. Meddelelser
5. Spørgsmål fra tilstedeværende gæster
6. Opfølgning af projekter:
 - a) Infoskærme, 2. etape v/Jakob
7. Indstilling ang. træværksted v/Jacob Armand Skytte (Bilag 2)
8. IT status v/Frans:
 - a) Meddelelser (Bilag 3)
 - b) Indstilling ang. FAQ på intranettet (Bilag 4)
9. Administrations punkt:
 - a) Fest på terrassen
 - b) Åbningstider i receptionen fremadrettet
 - c) Nye regler omkring Tv-pakke
10. Beboerrådsformandens punkt:
 - a) Problemstillinger ved netværk på kollegiet
 - b) Spiseriet & bar, tanker og meninger fra beboerrådets medlemmer
 - c) Indstilling ang. formandsposten (Bilag 5)
11. Bestyrelsessager
12. Evt.
13. Lukket punkt